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Předmět
Ateliérová tvorba Předmět probíhá v ateliérech formou kolektivních i individuálních konzultací nebo exkurzí. Pro 

studentky a studenty oborů volné umění probíhá předmět v úterý, pro studentky a studenty oboru 
Architektonická tvorba ve čtvrtek a v pátek a pro studentky a studenty oboru Restaurování v 
dopoledních hodinách od pondělí do pátku. Časy výuky jsou v každém ateliéru různé a pohyblivé.

Ateliérová tvorba - diplomní projekt Předmět je absolvován na základě individuální konzultace s pedagogem/pedagožkou.
Dokumentace diplomního projektu (program ARCH) Praktická součást diplomové práce.

Integrated discipline I: Sharpen the Perception (program Art in Context)
Předmět probíhá formou pravidelných účastí na semináři po dohodě s pedagogem/pedagožkou.

Integrated discipline II: Workshop (program Art in Context) Předmět probíhá formou pravidelných účastí na semináři po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Integrované disciplíny

Předmět je doplňkem ateliérové výuky. Probíhá formou individuálních a skupinových zadání v rámci 
ateliérových setkávání, nebo organizovanými workshopy a dílnami v rámci ateliérové výuky.

Integrované disciplíny 1 - 5 (program ARCH) Předměty probíhají vždy čtvrtky a pátky a střídají se jednou za 14 dní s ateliérovou výukou. Časy výuky jsou pohyblivé.
Internship (program Art in Context) Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
 Internship - Integrated Disciplines (program Art in Context) Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Introduction (program Art in Context) Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Nástěnná malba - praxe (program RESTM) Předmět je realizován formou praxe pod vedením pedagoga/pedagožky.
Projektové semináře - praxe krajinářské architektury, udržitelnosti staveb (program ARCH) Předměty probíhají vždy ve čtvrtek a v pátek a střídají se jednou za 14 dní s ateliérovou výukou. Časy kurzů jsou pohyblivé.
Projektové semináře - praxe památkové péče, stavitelství (program ARCH) Předměty probíhají vždy ve čtvrtek a v pátek a střídají se jednou za 14 dní s ateliérovou výukou. Časy kurzů jsou pohyblivé.
Reading-Writing-Practice I - II (program Art in Context) Předmět je realizován formou odevzdání písemného textu pod vedením pedagoga/pedagožky.
Seminář k teoretické části diplomového projektu Předmět je absolvován na základě individuální konzultace s pedagogem/pedagožkou.
Stáž Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Stáž - integrované disciplíny Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Studio I - III (program Art in Context) Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou.
Technologie grafického média Předmět je realizován po dohodě s pedagogem/pedagožkou v budově Moderní galerie v prostoru Grafických dílen.
Tělesná výchova Dle rozvrhu Katedry tělesné výchovy FFUK na základě preferencí studentek a studentů.
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